
ВИШЕНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
ЗОЛОЧІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

15.11.2023 № /Р5~-0

Про здійснення закупівель без
використання електронної системи закупівель

З метою забезпечення безперебійного постачання продуктів харчування 
( сиру кисломолочного та твердого) для шкільної їдальні, керуючись 
Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року №1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених' Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», у зв’яку із 
збільшенням кількості дітей, які харчуються з 1 вересня 2023 року, у зв’язку з 
тим, що сир вже фактично було поставлено в шкільну їдальню компанією 
ФОПКалинаВ.О. ( накладна №КВ-1126 від 13.11.2023р на суму 30554,50 грн.) 
НАКАЗУЮ:

1. Провести закупівлю сиру кисломолочного та твердого для шкільної 
їдальні з ФОП Калина В.О. на суму 30554,50 грн. без ПДВ без використання 
електронної системи закупівель з підстави:

роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання (ФОП Калина В.О.) за 
відсутність конкуренції з технічних причин (продукція вже привезена в 
їдальню), яка має бути документально підтверджена замовником. 
(Підпункт 5 пункту 13 Особливостей);
якщо існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв’язку із 
виникненням об’єктивних обставин, що унеможливлюють дотримання 
замовниками строків для проведення спрощеної закупівлі (Підпункт 4 
пункту 13 Особливостей);
(Нагальну потребу в здійсненні закупівлі, що унеможливлює проведення 

відкритих торгів з особливостями у строк, передбачений законодавством, 
підтверджено об’єктивною обставиною, а саме: продукція вже завезена до 
шкільної їдальні і частково використана для приготування гарячих сніданків і 
обідів для учнів школи)
2. Укласти договір з ФОП Калина В.О.



3. Уповноважити Уповноважену особу Олену Ярмолюк провести Закупівлю 
шляхом оприлюднення Звіту про договір про закупівлю, який укладений без 
використання електронної системи закупівель відповідно до Особливостей. 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Лілія ГУРСЬКА


